

# 冬日暢享冰雪樂趣

## 雪花紛飛 銀裝素裹 賞雪遊玩



◆雪鄉景區傍晚景色

### 浪漫黑龍江海林雪鄉

位於黑龍江省海林市的雪鄉景區，早前正式開園，冬季雪期長達約7個月。這個中國雪鄉旅遊風景區原為大海林林業局雙峰林場場部，這裏的雪量大、雪質黏、雪期長，特殊的地理位置和氣候條件使雪鄉的雪資源得天獨厚。由於受老禿頂子山、大禿頂子山、雲龍山三座高山阻隔，北上的日本海暖濕氣流與南下的貝加爾湖冷空氣在此頻繁交匯，形成了降雪豐富的獨特

氣候。這裏的木屋錯落有致，綿密的積雪覆蓋萬物，形成「雪簾」、「雪蘑菇」等獨特景致，吸引全國各地的遊客前來賞雪遊玩。



◆遊客租借服裝在雪鄉景區內留影。



◆雪鄉景區一角



◆遊客在雪鄉景區內遊玩、拍照。



◆瓦屋山雪景

### 四川瓦屋山皚皚雪景

早前，位於四川省眉山市洪雅縣的瓦屋山迎來多場降雪，皚皚白雪將瓦屋山裝扮得銀裝素裹，宛如童話世界。瓦屋山是以開展森林旅遊、遊覽觀光、避暑消夏、尋古攬勝、探險獵奇、科學考察等的綜合性大型國家森林公園，當中如位於瓦屋山麓東北深坑溪畔的金花橋，是瓦屋山山門和遊客服務中心及瓦屋山居酒店所在地，以往有座用大杉樹拼搭成的木棧橋橫跨深坑河，兩側用穿榫的木枋做欄杆，遠看極似古時官帽上插的「金花」，所以稱為金花橋。



◆遊客在瓦屋山遊玩賞雪。

隨着內地與香港即將復常通關，港人有望到祖國細意欣賞美麗景色，尤其是近日內地處處銀裝素裹，彷彿童話世界的中國雪鄉；集賞冰瀑、冰川、冰橋、冰掛、冰凌等冬季美景於一體的國家森林公園；體驗速度與激情、暢玩冰雪的冰雪樂園及滑雪場等，當地景區積極調整冰雪旅遊產業發展步伐，利用「冰雪+民俗」、「冰雪+運動」、「冰雪+文化」等形式，在保持傳統旅遊項目的基礎上，打造全新冰雪玩法，讓天南地北的遊客們在這個冬季暢享冰雪盛宴。

◆文：雨文、綜合新華社報道 圖：新華社



◆渭河源景區，小朋友在冰上玩耍。

### 甘肅冰瀑雪雕壯麗

近期，甘肅省定西市渭源縣利用渭河源地的文旅品牌影響力，打造形態多元的冬季冰雪旅遊項目，設計冰瀑觀賞、玩雪滑冰等項目，豐富遊客的遊玩體驗。目前，渭河源部分景區的雪景建設已進入收尾階段，即將開園迎接遊客。當中，在渭源縣天井峽（渭河東源）景區拍攝的冰瀑和雪雕景觀尤其壯麗。



◆在甘肅省渭源縣天井峽景區拍攝的冰瀑和雪雕景觀。



◆重慶市南川區金佛山景區滑雪場，遊客在體驗雪上運動。

### 重慶金佛山景區美



◆金佛山雪景

當下，內地多地滑雪場吸引大批滑雪愛好者前來體驗冰雪運動的樂趣。本來，重慶素有「火爐」之稱，冰雪對重慶人來說並不常見，而北京冬奧會的成功舉辦，加快了冰雪運動在南方的普及和推廣。近幾年，重慶市南川區金佛山景區抓住機遇，建成兩個滑雪場，升級設施設備，並聘請專業滑雪教練團隊，推進冬季體育旅遊融合發展。日前，金佛山兩個滑雪場每天接待遊客均超千人，冰雪運動成為重慶體旅融合的新名片，也吹響了當地冬季旅遊復甦的號角。重慶多個滑雪場也紛紛通過舉辦滑雪挑戰賽、

推出優惠票價等途徑，吸引更多群眾參與冰雪運動。而且，這座世界自然遺產地金佛山亦迎來降雪，景區內雪花紛飛，銀裝素裹，南方罕有的冰雪景色吸引了眾多遊客前往觀光旅遊，而在金佛山景區的滑雪場，遊客多在體驗雪上運動。



◆遊客在金佛山景區的滑雪場體驗滑雪



◆哈爾濱松花江冰雪嘉年華園區

### 哈爾濱松花江嘉年華

日前，位於黑龍江省哈爾濱市的第九屆全國大眾冰雪季主會場之一的松花江冰雪嘉年華正式啟動。松花江上，兒童雪滑梯、雪地排球、雪地足球、冰盤、冰

球、冰壺、發光鞦韆、跳跳板、雪地陀螺、免費滑冰場等娛樂項目免費向公眾開放，喜愛冰雪的人們來到冰雪娛樂場所遊玩，感受冰雪運動的快樂。



◆遊客在哈爾濱松花江冰雪嘉年華園區遊玩。

### 2023第一縷陽光朝氣勃勃

日月其邁，歲律更新。人們在新年的第一縷陽光中，迎接2023年的到來。眺望東方，那躍升地平線上的，是2023的第一縷陽光。現在，就讓大家在欣賞一下日出的景致，感受新年朝氣勃勃的一面。◆文、圖：新華社

同 期 加 映



◆遊客在瓦屋山遊玩賞雪。



◆在北京密雲古北水鎮司馬長城拍攝的日出。



◆在河北省石家莊市正定縣南城南門拍攝的新年初升的太陽。



◆在吉林省長春市拍攝的晨曦中的一汽紅旗創新大廈。

◆山東濰縣的翼雲閣沐浴在晨光中。



◆在天津港拍攝的日出。